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21 srpna, 2024

Čína provádí po celé zemi nouzová cvičení pro „zápal
plic z neznámé příčiny“

necenzurovanapravda.cz/2024/08/cina-provadi-po-cele-cine-nouzova-cviceni-pro-zapal-plic-z-nezname-priciny

Letošní rok se nám neustále představují nějaké možné budoucí
plandemie. Zatímco první polovinu roku byla zejména v USA plná
média ptačí chřipky, aktuálně se „přepíná“ na opičí neštovice,
případně dále zmutovaný „Covid.“

Lze očekávat, že by ve všem opět jely země z celého světa, bez
ohledu na to, kam v údajně multipolárním světě (který však ve
skutečnosti neexistuje) patří. V plandemii Covidu jela Čína úplně
stejně jako Západ. Mnohé dokonce ukazuje na vzájemnou
spolupráci těchto údajných rivalů.

A zatímco svět je aktuálně strašen opičími neštovicemi, Čína
nacvičuje nemoc, která je obdobná jako to, co nám bylo
prezentováno jako Covid-19.

V posledních měsících provedly místní zdravotnické úřady po celé
Číně nouzové cvičení reakce na infekční choroby.

Dne 15. srpna město Dingxi v provincii Kan-su, okres ve městě Jen-
čcheng v provincii Ťiang-su a okres Lingchuan v provincii Šan-si
provedly nouzové cvičení kvůli vypuknutí „zápalu plic neznámé
příčiny,“ uvádí se v oficiálním oznámení.

Zaměstnanec zdravotnické linky provinční vlády Kan-su řekl 15.
srpna médiím, že úřady na národní úrovni nařídily úředníkům v
10 provinciích, aby do konce srpna provedli cvičení na akutní
infekční choroby.

Vládnoucí Komunistická strana Číny (KS Číny) poprvé použila
termín „zápal plic neznámé příčiny“ v roce 2003 k popisu vypuknutí
SARS v Číně ještě předtím, než byla nemoc oficiálně pojmenována;
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byl také použit, když COVID-19 poprvé vypukl ve Wu-chanu v
provincii Chu-pej na konci roku 2019.

Cvičení se od června konala ve více než tuctu provincií a
regionů, včetně hlavního města Pekingu, podle oznámení vydaných
místními zdravotnickými úřady a zpráv čínských médií. Jedná se o
první oficiální každoroční nouzové cvičení v oblasti infekčních
nemocí od pandemie COVID-19.

Čínský zdravotnický úřad ve své poslední aktualizaci 8. srpna
oznámil, že počet případů COVID-19 v Číně vzrostl z 8,9 procenta v
prvním červencovém týdnu na 18,7 procenta v posledním
červencovém týdnu. Hlavními převládajícími kmeny byly varianty
řady JN.1 a varianty řady XDV.

Tolik ve zkratce ke cvičení, které by mohlo být další indicií,
naznačující, že se skutečně připravuje plandemie 2,0, přičemž hlavní
otázkou zde není, zda k ní dojde, ale kdy se tak stane.

Může to být už letos na podzim, ale klidně třeba až v době, kdy již
budou schváleny dokumenty WHO, které by byly ideálním nástrojem
globální diktatury…

Ohodnoťte tento příspěvek!
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